

# 习近平出席第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞

新华社北京6月17日电 6月17日晚，国家主席习近平应邀以视频方式出席第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞。

习近平指出，当前，世界百年变局叠加世纪疫情，经济全球化遭遇逆流，落实联合国2030年可持续发展议程面临前所未有的挑战。国际社会迫切期待实现更加公平、更可持续、更为安全的发展。我们要把握机遇、直面挑战，推动全球发展倡议落地落实，共创共享和平繁荣美好未来。

第一，塑造有利发展环境。要践行真正的多边主义，尊重并支持各国走符合本国国情的发展道路，建设开放型世界经济，提升新兴市场国家和发展中国家

在全球经济治理中的代表性和发言权，促进全球平衡、协调、包容发展。

第二，提振发展伙伴关系。要加强南北合作、南南合作，汇聚合作资源、平台和发展伙伴网络，增加发展援助，形成发展合力，弥合发展鸿沟。

第三，推动经济全球化进程。要加强发展政策、国际规则和标准的软联通，摒弃脱钩、断供、单边制裁、极限施压，消除贸易壁垒，维护全球产业链供应链稳定，携手应对日趋严峻的粮食、能源危机，实现世界经济复苏。

第四，坚持创新驱动。要挖掘创新增长潜力，完善创新规则和制度环境，打破创新要素流动壁垒，深化交流合作，推动科技同经济深度融合，共享

创新成果。

习近平指出，中国经济韧性强、潜力足、长期向好的基本面没有改变，我们对中国经济发展充满信心。中国将继续推动高质量发展，坚定不移扩大高水平开放，推进高质量共建“一带一路”。中国愿同包括俄罗斯在内的世界各国一道，共创发展前景，共享增长机遇，为深化全球发展合作、推动构建人类命运共同体作出新的贡献。

第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会于6月17日在俄罗斯圣彼得堡以线上线下结合方式举行。俄罗斯总统普京、埃及总统塞西、哈萨克斯坦总统托卡耶夫等出席。

# 中共中央政治局召开会议

## 审议《关于十九届中央第八轮巡视金融单位整改进展情况的报告》

### 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月17日电 中共中央政治局6月17日召开会议，审议《关于十九届中央第八轮巡视金融单位整改进展情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作，把巡视作为推进党的自我革命、全面从严治党的重要制度安排。巡视工作围绕中心、服务大局，把“两个维护”作为根本任务，聚焦职能责任强化政治监督，坚持发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展，发挥了反腐利剑作用。

会议指出，以习近平同志为核心的党中央把抓巡视整改作为推动金融改革发展的重要举措，作出一系列重要指

示，为整改工作指明了方向、提供了根本遵循，推动巡视整改取得阶段性成效。金融单位党委（党组）履行整改主体责任，对照巡视反馈意见抓好落实，一些突出问题和风险隐患得到化解，领导班子、干部队伍和基层党组织建设得到加强。纪检监察机关、组织部门加强整改监督，对突出问题开展专项治理，严肃查处一批违纪违法问题。有关职能部门用好巡视成果，完善制度机制，加强行业监管。

会议强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，深

刻把握金融工作规律，深化对金融工作政治性和人民性的认识，坚定不移走中国特色金融发展之路。要坚持和加强党对金融工作的领导，防范化解金融风险，深化改革创新，以动真碰硬的狠劲、一抓到底的韧劲，持续压实整改主体责任和监督责任，从政治上、思想上、组织上、作风上、纪律上全面加强化严的氛围，推动金融单位党委（党组）全面抓好整改落实，建立常态化长效化机制，把巡视整改融入日常工作、融入深化改革、融入全面从严治党、融入班子队伍建设，为金融业健康发展提供坚强政治保障。

会议还研究了其他事项。

# 广州市·毕节市2022年东西部协作党政联席会议在穗召开

## 提高政治站位 聚焦关键重点 共同谱写穗毕协作高质量发展新篇章

林克庆 吴胜华 郭永航 吴东来出席

本报讯（记者韩磊陈曦）6月16日，广州市·毕节市2022年东西部协作党政联席会议在穗召开。广州市委书记林克庆，毕节市委书记吴胜华讲话。广州市委副书记、市长郭永航，毕节市委副书记、市长吴东来通报两市经济社会发展情况和东西部协作工作情况。

林克庆对毕节市党政代表团一行表示欢迎。他说，六年来，广州与毕节携手推动脱贫地区发展和乡村振兴取得丰硕成果，结下深厚情谊。广州将深入学习贯彻习近平总书记关于深化东西部协

作的重要指示精神，全面落实粤黔两省党委政府的部署要求，聚焦毕节所需、广州所能，深化全方位合作，加快全面推进乡村振兴，携手迈向现代化和共同富裕，奋力开创两市合作共赢新局面。一是巩固拓展脱贫攻坚成果，稳定现行帮扶政策体系，持续做好易返贫人口监测、易地扶贫搬迁安置点后续帮扶，提升民生保障水平。二是深化产业发展合作，抢抓南沙深化面向世界的粤港澳全面合作重大机遇，深化产业园区共建，探索形成更多“广州总部+毕节基地”

“广州市场+毕节产品”等产业发展模式，发挥市场力量，用好两市文旅等资源，实现机遇共享、合作共赢。三是着力抓好稳岗就业，坚持转移就业和就近就业并举，擦亮“穗黔山海心连”劳务协作品牌，支持建设就业帮扶车间、非遗作坊等，实现稳定就业增收致富。四是深化智力支撑协作，建立科技创新协作等机制，常态化开展两市人才双向交流，持续做好支农、支教、支医等人才派遣管理，推动帮扶力量不断壮大。

（下转2版）

# 习近平将主持金砖国家领导人第十四次会晤、全球发展高层对话会并出席金砖国家工商论坛开幕式

新华社北京6月17日电 外交部发言人华春莹17日宣布：国家主席习近平将于6月23日在北京主持金砖国家领导人第十四次会晤。会晤以视频方式举行，主题为“构建高质量伙伴关系，共

创全球发展新时代”。

习近平主席将于6月24日在北京主持全球发展高层对话会。对话会以视频方式举行，主题为“构建新时代全球发展伙伴关系，携手落实2030年可持续发

展议程”。金砖国家领导人及有关新兴市场国家及发展中国家领导人将共同出席。

习近平主席将于6月22日以视频方式出席金砖国家工商论坛开幕式并发表主旨演讲。

# 谌贻琴在全省宗教工作会议上强调

## 深入学习贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述 努力开创新时代我省宗教工作新局面

李炳军主持 刘晓凯 时光辉等出席

贵州日报讯（记者郭立）6月17日，全省宗教工作会议在贵阳召开。省委书记、省人大常委会主任谌贻琴出席会议并讲话。她强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述和全国宗教工作会议精神，全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策，扎实抓好我省宗教工作重点任务，努力开创新时代我省宗教工作新局面，为奋力谱写多彩贵州现代化新篇章广泛凝聚力量。

省党委副书记、省长李炳军主持第一阶段会议，省政协主席刘晓凯，省委副书记、省委政法委书记时光辉，省委常委、省人大常委会、省政府、省政协有关负责同志，省检察院检察长出席会议。

谌贻琴指出，党的十八大以来，习近平总书记创造性提出一系列关于宗教工作的新理念新举措，科学回答了新时代怎样认识宗教、怎样处理宗教问题、怎样做好党的宗教工作等重大理论和实践问题，形成了新时代党的宗教工作理论和方针政策，为我们做好新时代宗教工作提供了根本遵循。全省各级各部门要深刻认识做好宗教工作在党和国家工作全局中的重要性，从衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治高度，完整、准确、全面贯彻新

时代党的宗教工作理论和方针政策，深刻理解和把握核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求，做到学思用贯通、知行信统一。

谌贻琴强调，要准确把握我省宗教工作面临的新形势，牢牢把握新时代我省宗教工作重点任务。要深入推进我国宗教中国化的贵州实践，引导和支持我国宗教以社会主义核心价值观为引领，增进宗教界人士和信教群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。要坚持总体国家安全观，加强互联网宗教事务管理，切实解决影响我省宗教健康传承的突出问题。

（下转2版）

# 曲凤宏到大方县开展巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接调研

本报讯（记者文海）6月15日至16日，全国政协副主席、农工党中央专职副主席曲凤宏率队到大方县开展巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接调研，并组织召开座谈会。

省政协副主席、农工党贵州省委主委张光奇，农工党中央社会服务部副部长耿丽，农工党中央社会服务部副部长卢婧，农工党四川省委专职副主委、农工党德阳市主委何萃，四川大学华西医院党委副书记申文武，四川大学华西医院副院长郭应强，农工党贵州省委专职副主委刘

飞，市委常委、市委统战部副部长潘发勇，市政协副主席、农工党毕节市委主委汤敏参加调研或座谈。

曲凤宏先后来到牛场、马场、鼎新、猫场、大山、果瓦等乡镇，详细询问乡镇、合作社和企业的生产发展情况、存在的问题和困难，并对乡镇、合作社和企业围绕高质量发展提出建议。调研期间，曲凤宏还出席了在大方县人民医院举行的“四川大学华西医院协作医院”揭牌仪式。

座谈会上，在听取大方经济社会发展

展情况、四川大学华西医院帮扶大方县背景、农工党四川省委对大方县的帮扶情况等汇报后，曲凤宏指出，去年以来，农工党中央持续深化中央单位帮扶工作的政治责任，积极发挥自身医疗教育等方面人才资源优势，创新帮扶模式，助力定点帮扶大方县巩固拓展脱贫攻坚成果，开启乡村振兴新征程。

曲凤宏强调，四川大学华西医院帮扶大方县人民医院是在农工党中央主席陈竺亲自安排下，

（下转2版）



# 我国第三艘航空母舰下水命名

6月17日上午，我国第三艘航空母舰下水命名仪式在中国船舶集团有限公司江南造船厂举行。经中央军委批准，我国第三艘航空母舰命名为“中国人民解放军海军福建舰”，舷号为“18”。福建舰是我国完全自主设计建造的首艘弹射型航空母舰，采用平直通长飞行甲板，配置电磁弹射和阻拦装置，满载排水量8万余吨。该舰下水后，将按计划开展系泊试验和航行试验。

图为下水命名仪式现场。

新华社记者李刚摄

# 逐绿前行 清水东流

## ——毕节市坚持绿色生态发展的生动实践

□本报记者 高大涛

# 2022年贵州生态日

在织金县双堰街道花红社区毛栗坡，一座座生机盎然的茶山映入眼帘。这是贵州乌蒙利民农业开发有限公司，以“茶类氨基酸之王”黄金芽为主的茶园。

6月15日，在第十四届贵州茶产业博览会毕节分会场，贵州乌蒙利民农业开发有限公司，获得了由毕节市林业局颁发的贵州省首张茶园林业碳票。这张碳票涉及茶园面积5773亩，核定碳减排量6774.46吨。

这是毕节坚持绿色生态发展，把“绿水青山”变为“金山银山”的又一创新实践。

山林披绿，生态增美

春到人间，植绿当先。每年春节后上班第一天，全省都会同步举行义务植树活动。

作为长江、珠江上游重要生态屏障，近年来，贵州先后出台《绿色贵州建设三年行动计划（2015—2017）》《生态优先绿色发展森林提质三年行动计划（2018—2020）》《关于全面实施林长制意见》，大规模推进国土绿化和林业生态建设。

眼下，黔西市甘棠梨子冲村国储林基地里的树木郁郁葱葱。为了守护这片山林，梨子冲村护林员刘贵银没有停下巡林的脚步。

金沙县平坝镇石仓国有林场，万亩林海郁郁葱葱。树林里，群众正在林下中药材种植基地里劳作。

“依托得天独厚的生态资源，石仓林场大力探索发展林下经济，种植了重楼、天麻、头花蓼等中药材，让万亩林场‘遍地生金银’。”林场负责人满是自豪。守护青山，换来“金山”。

山神箐大山连绵起伏、层峦叠翠，海拔最高处2331米。因为海拔高、冰冻周期长、没有优势产业，山下纳雍县猴岭镇坪管村、小屯村的村民除了下井挖煤，几乎没有别的收入。“有个可以致富的长期产业就好了”，这个念头深深植入谭正义心里。

2006年，谭正义在小屯村投资开采煤矿。时间推移，他意识到开采煤矿并非长久之计，对生态环境有一定负面影响，如果想要长远发展，还得走“绿水青山就是金山银山”的路子！

到了2009年，谭正义决定转身，从地下“转战”地上，从“黑”转到“绿”，把产业发展的目光投向高山生态茶，准备在这片高山上做出一番事业。

如今，谭正义不仅把煤山变成了翠色茶山，还在山上打造出一条全新的循环生态产业链——

山上种茶，锄下的杂草可喂猪；山下养猪，猪粪转化为沼液，沿着提灌管道送上山，为茶供肥。“养猪—沼液—茶叶”的生态循环模式跃然而出。

（下转2版）

# 栽一片“增收树” 沏一杯“致富茶”